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Μζροσ Πρώτο:  

Καταγραφή τησ υπάρχουςασ κατάςταςησ 

 

1. Προςωπικό 

 
Κατά το θμερολογιακό ζτοσ 2022 θ ΒΚΠ του ΧΠ λειτοφργθςε με προςωπικό 4 ατόμων 
(πλιρουσ ωραρίου) μζχρι τον Μάρτιο του 2022. Από το Μάρτιο του 2022 και μετά 
λειτοφργθςε με 3 άτομα. 
υγκεκριμζνα, ςτθν ΒΚΠ απαςχολικθκαν: 

 1 Βιβλιοκθκονόμοσ αορίςτου χρόνου, με διδακτορικό τίτλο ςπουδϊν ςτθν Επιςτιμθ 
τθσ Πλθροφόρθςθσ  

 1 ΠΕ Διοικθτικό/Οικονομικό αορίςτου χρόνου με μεταπτυχιακό τίτλο ςπουδϊν, και 

 1 Βιβλιοκθκονόμοσ με ςφμβαςθ ζργου με μεταπτυχιακό τίτλο ςπουδϊν ςτθν 
Επιςτιμθ τθσ Πλθροφόρθςθσ. 

 Από 1.10.21 : 1 Βιβλιοκθκονόμοσ με απόςπαςθ μζχρι τον Μάρτιο του 2022 

 
1.1. Ωράριο Λειτουργίας 

 
Η ΒΚΠ διατθρεί εκτενζσ ωράριο λειτουργίασ και λειτοφργθςε 60 ώρεσ εβδομαδιαίωσ.  
 

 

2. Τποδομζσ 

 
Η ΒΚΠ εκτείνεται ςε χϊρο 550 περίπου τ.μ. και διακζτει 25 τραπζηια και 111 καρζκλεσ. 
Μζςα ςτο χϊρο τθσ δίνεται θ δυνατότθτα ςτο κοινό να ςυνδεκεί μζςω wi-fi ςτο δίκτυο του 
ιδρφματοσ. Η ΒΚΠ διακζτει ςφςτθμα αςφαλείασ υλικοφ τεχνολογίασ RFID και κιόςκι 
αυτόματου δανειςμοφ. 
 
2.1. Εξοπλιςμόσ 

Για το προςωπικό: 
 

 7 υπολογιςτζσ  

 2 εκτυπωτζσ 

 1 ςκάνερ 

 Πφλεσ αςφαλείασ τεχνολογίασ RFID 

 
 

Για τουσ χριςτεσ: 

 1 μθχάνθμα αυτόματου δανειςμοφ 

 5 υπολογιςτζσ 

 3 Φωτοαντιγραφικά Μθχανιματα (1 για χριςθ από τα μζλθ ΔΕΠ και 2 για χριςθ από 
τουσ φοιτθτζσ/τριεσ και εξωτερικοφσ χριςτεσ που λειτουργοφν με καρτοδζκτθ-εκτόσ 
χριςθσ). 

 
 



5 
 

3.  Χρήςτεσ 

 
 Η ΒΚΠ διζκετε μζχρι το τζλοσ Δεκεμβρίου 2021 2029  εγγεγραμμζνουσ χριςτεσ εκ 

των οποίων οι 658 ενεργοί χρήςτεσ. 
 

 Οι εξωτερικοί χριςτεσ που επιςκζφκθκαν τθν ΒΚΠ το 2022 (Οκτ-Δεκ) ιταν 104. 
 

 
 

Εικ.1: Χρήςη τησ ΒΚΠ από εξωτερικοφσ χρήςτεσ κατά τα ζτη 2008-2022 
 

 Η ΒΚΠ από ςειρά ετϊν ζχει αναγνωρίςει τισ ςυνεχιηόμενεσ πλθροφοριακζσ ανάγκεσ 
των αποφοίτων του ιδρφματόσ μασ και παρζχει τθ δυνατότθτα εγγραφισ τουσ ωσ μζλθ 
ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμά τθσ με ετιςια ςυνδρομι. Μζςω αυτισ τθσ παροχισ, οι 
απόφοιτοι ζχουν πρόςβαςθ ςε τοπικζσ και απομακρυςμζνεσ υπθρεςίεσ που 
ςχετίηονται με δανειςμό, ανανζωςθ, επιςτροφι, επιςκόπθςθ λογαριαςμοφ. 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. Τπηρεςίεσ 

 
4.1 υλλογζσ 

 
Βιβλία 
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τον θλεκτρονικό κατάλογο περιζχονται 22566 βιβλιογραφικζσ εγγραφζσ βιβλίων και 
περιοδικϊν που αντιπροςωπεφουν 29467 τεκμιρια.  

 
 

 
 

Εικ.2: Πορεία ενημζρωςησ του πληροφοριακοφ ςυςτήματοσ τησ ΒΚΠ 2015-2022  

 
 

Κατά το ζτοσ ζκκεςθσ ςτθ ΒΚΠ καταχωρικθκαν 669 τεκμιρια εκ των οποίων 552 (82,5%) 
προζρχονταν από «Δωρεζσ», 108 (16,5%) από τον «Εφδοξο» και 9 (1%) από «Αγορά».  

 

 
 

Εικ.3: Αριθμόσ και προζλευςη τεκμηρίων ζτουσ 2022 
 

Περιοδικά 

 



7 
 

Ο αρικμόσ των ελλθνικϊν και ξενόγλωςςων τίτλων περιοδικϊν είναι 561. Η ςυλλογι των 
περιοδικϊν ενιςχφκθκε με 7 νζουσ τίτλουσ που προςετζκθςαν ςτθν ςυλλογι τθ χρονιά 
αυτι κατόπιν δωρεϊν. Κατόπιν τθσ καταχϊρθςθσ των περιοδικϊν ςτο cardex τθσ ΒΚΠ, 
ακολοφκθςε θ ςυνεργαςία με το ΕΚΣ για τθν ενθμζρωςθ τθσ βάςθσ του ΕΚΕΠ ςτο ςθμείο 
που αφορά τίτλουσ που δεν διζκετε. 
Η πρόςκτθςθ νζων τίτλων απαίτθςε και τθν αναταξικζτθςθ των βιβλιοςταςίων των 
περιοδικϊν αυτι πραγματοποιικθκε τουσ καλοκαιρινοφσ μινεσ για να μθ διαταραχκεί 
τόςο το πρόγραμμα τθσ βιβλιοκικθσ όςο και των χρθςτϊν. 
 

Χάρτεσ  
 

Σο ζτοσ ζκκεςθσ ςτον κατάλογο τθσ ΒΚΠ καταχωρικθκαν 14 χάρτεσ που αποκτικθκαν 
μζςω δωρεάσ του τμιματοσ Γεωγραφίασ. Κακϊσ θ πολιτικι καταλογογράφθςθσ που 
ακολουκεί θ ΒΚΠ ενιςχφει τθν ανάδειξθ των χαρτϊν, χαρτογραφικό υλικό που 
εμπεριζχεται ςε βιβλία ποικίλου κεματικοφ περιεχομζνου επεξεργάςτθκε και διατζκθκε 
ςτο κοινό. 

 
  4.2. Αυτοματοποιημζνοσ κατάλογοσ 

 
Ο αυτοματοποιθμζνοσ μασ κατάλογοσ ζχει παραμετροποιθκεί ζτςι ϊςτε ο χριςτθσ να ζχει 
μζςω του διαδικτφου τθ δυνατότθτα: 
-αναηιτθςθσ ςτισ ςυλλογζσ τθσ ΒΚΠ (βιβλία, περιοδικά, ζντυπεσ πτυχιακζσ, πλθροφοριακό 
υλικό) 
-κράτθςθσ τίτλου βιβλίου που είναι δανειςμζνο, 
-ανανζωςθσ υλικοφ που ζχει δανειςτεί, 
-εποπτείασ υλικοφ που ζχει δανειςτεί, 
-βιβλιογραφίασ με λίςτεσ βιβλίων που τον ενδιαφζρουν, 
-πρόςβαςθσ ςε άλλεσ θλεκτρονικζσ πθγζσ αναηιτθςθσ υλικοφ. 
 

4.3. Δανειςμόσ 

 
Η επαναφορά τθσ υπθρεςίασ δανειςμοφ χωρίσ τθν απαιτοφμενθ χριςθ των θλεκτρονικϊν 
αιτιςεων πραγματοποιικθκε το Μάρτιο του ζτουσ, και το ςφνολο των δανειςμϊν για το 
ζτοσ 2022 ιταν 1518. 
τθν Εικ.4 απεικονίηονται οι δανειςμοί τθσ ΒΚΠ τα τελευταία δϊδεκα ζτθ. 
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Εικ.4: Δανειςμοί ΒΚΠ κατά τα ζτη 2010-2021 
 

 

4.4. Ιδρυματικό Αποθετήριο ΕΣΙΑ 

 
Η ΕΣΙΑ διακζτει αυτι τθ ςτιγμι διακζτει  ςυλλογζσ και  εγγραφζσ που εμπλουτίηονται 
ςυνεχϊσ. το τζλοσ του 2022 θ ΕΣΙΑ διζκετε 5724 εγγραφζσ.  

 
 

Εικ. 5: υνολικόσ αριθμόσ τεκμηρίων ςτην ΕΣΙΑ κατά τα ζτη 2018-2022 
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Εικ.6: Ετήςιεσ καταχωρήςεισ ςτην ΕΣΙΑ κατά τα ζτη 2016-2022 

 
 
Σο 2022 καταχωρικθκαν 202 πτυχιακζσ εργαςίεσ ςτθν ΕΣΙΑ μεταπτυχιακζσ εργαςίεσ που 
κατατζκθκαν το 2022 ςτθν ΕΣΙΑ ιταν 204, διδακτορικά που κατατζκθκαν ςτθν ΕΣΙΑ το 
2021 ανζχονται ςε 12 (βλ.Εικ.7) . 
 

 
 
 
 
 

 
 

Εικ.7: Αριθμόσ ανά είδοσ τεκμηρίου που καταχωρήθηκε ςτην ΕΣΙΑ το 2022 
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4.5. Διαδανειςμόσ Άρθρων 

 
Η ΒΚΠ ωσ μζλοσ του ΕΔΕΣ, πραγματοποιεί διαδανειςμό άρκρων (προμθκεφει και 
προμθκεφεται) από άλλεσ βιβλιοκικεσ-μζλθ του δικτφου, τα οποία δεν βρίςκονται ςτο Heal-
Link. Σο ζτοσ 2022 προμικευςε βιβλιοκικεσ άλλων ιδρυμάτων με 5 άρκρα από τθν ςυλλογι 
τθσ ενϊ προμθκεφτθκε 2 άρκρα για τθν κάλυψθ των αναγκϊν των χρθςτϊν τθσ.  

 
 
 

 
 

 

Εικ.8: Χρήςη υπηρεςίασ διαδανειςμοφ άρθρων 2010-2022 
 

4.6. εμινάρια πληροφοριακήσ παιδείασ 
 
Η ΒΚΠ οργανϊνει κατά τθν ζναρξθ του χειμερινοφ και κατά τθν ζναρξθ του εαρινοφ 
εξαμινου ςεμινάρια εκπαίδευςθσ χρθςτϊν με ςτόχο τθν παρουςίαςθ των βαςικϊν 
λειτουργιϊν τθσ ΒΚΠ, αλλά και τθν εξοικείωςθ των χρθςτϊν με τισ θλεκτρονικζσ πθγζσ 
πλθροφόρθςθσ που αυτι προςφζρει.  
Σα ςτατιςτικά ςτοιχεία για τθν παροφςα ζκκεςθ, προζρχονται από τα ςεμινάρια που 
διενεργοφνται το θμερολογιακό ζτοσ, και όχι το ακαδθμαϊκό. 
Σα ςεμινάρια οργανϊνονται ςε ςυνεργαςία με τισ γραμματείεσ τόςο των προπτυχιακϊν όςο 
και των μεταπτυχιακϊν τμθμάτων και είναι δίωρα. 

Χαρακτθρίηονται ωσ υποχρεωτικά και ςτουσ φοιτθτζσ δίνεται βεβαίωςθ παρακολοφκθςθσ. 
(Η βεβαίωςθ αυτι είναι προαπαιτοφμενο για τθν ςυμμετοχι των φοιτθτϊν ςε πρόγραμμα 
Erasmus).  
Κατά το ζτοσ αναφοράσ πραγματοποιικθκαν 9 ςεμινάρια πλθροφοριακισ παιδείασ με 116 
ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ. 

 
 

 
 
 
 

4.7. Ηλεκτρονικζσ πηγζσ-Τπηρεςίεσ Πληροφόρηςησ μζςω ιςτοςελίδασ ΒΚΠ 
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Η ΒΚΠ μζςω τθσ ιςτοςελίδασ τθσ δίνει τθ δυνατότθτα πρόςβαςθσ ςε πλθκϊρα 
αξιολογθμζνων θλεκτρονικϊν πθγϊν πλθροφόρθςθσ οι οποίεσ ελζγχονται και 
ενθμερϊνονται ςυνεχϊσ. Ο ιςτότοποσ τθσ ΒΚΠ είναι δυναμικόσ, ενθμερϊνεται ςε τακτικι 
βάςθ και το ζτοσ αυτό είχε 35171 προβολζσ.  
 

 
 

Εικ.9: Προβολζσ ιςτοςτόπου ΒΚΠ τα ζτη 2014-2022 
 

4.8. Τπηρεςίεσ Αναγνωςτηρίου 

 
Η είςοδοσ και θ χριςθ του υλικοφ τθσ Βιβλιοκικθσ ςτο αναγνωςτιριο επιτρζπεται ςε όλουσ 
τουσ χριςτεσ (μζλθ και μθ μζλθ) ελεφκερα, το ίδιο και θ πρόςβαςι τουσ ςτα βιβλιοςτάςια. 
τουσ χριςτεσ επιτρζπεται θ χριςθ προςωπικϊν υπολογιςτϊν απ’ όπου και μποροφν να 
ςυνδεκοφν δωρεάν ςτο αςφρματο δίκτυο του ιδρφματοσ. Η ΒΚΠ διακζτει επίςθσ 40 ερμάρια 
φφλαξθσ των προςωπικϊν αντικειμζνων των χρθςτϊν. Οι χριςτεσ κατά τθν είςοδό τουσ ςτο 
χϊρο τθσ ΒΚΠ αφινουν το πάςο τουσ ι άλλο ζγγραφο, παίρνουν κλειδί, και φυλάςςουν τα 
προςωπικά τουσ αντικείμενα ςτα ερμάρια για όςο χρονικό διάςτθμα βρίςκονται ςτο χϊρο 
τθσ. 
 

4.9. Φωτοαντίγραφα 

 
Η φωτοαντιγραφι πραγματοποιείται ςτα φωτοτυπικά τα οποία βρίςκονται ςτουσ χϊρουσ 
τθσ βιβλιοκικθσ, με χριςθ ειδικϊν καρτϊν, τισ οποίεσ οι χριςτεσ προμθκεφονται ζναντι 
ανάλογου αντιτίμου από τθ βιβλιοκικθ. 
Σα φωτοτυπικά μθχανιματα ςκοπό ζχουν να διευκολφνουν εκπαιδευτικζσ και ερευνθτικζσ 
ανάγκεσ των χρθςτϊν τθσ ΒΚΠ και απευκφνονται κυρίωσ ςτο εξωτερικό κοινό τθσ. 
Κατά το ζτοσ αναφοράσ δεν λειτοφργθςαν τα φωτοτυπικά μθχανιματα κακϊσ 
ακολουκικθκαν οι ιςχφουςεσ υγειονομικζσ διατάξεισ. 
  

4.10. «Ρωτήςτε ζναν βιβλιοθηκονόμο» - Helpdesk 

 
Η ΒΚΠ ςε ςυνεργαςία με τον τεχνικό υποςτιριξθσ του ΕΑΒ, και κατόπιν κατευκφνςεων που 
δόκθκαν από το Κζντρο Δικτφων του ιδρφματόσ μασ,  παραμετροποίθςε και ζκεςε ςε 



12 
 

λειτουργία τθν πλατφόρμα υποςτιριξθσ πλθροφοριακϊν αιτθμάτων των χρθςτϊν. Με τον 
τρόπο αυτό, οι χριςτεσ μποροφν να απευκφνουν ερωτιματα ςτθ βιβλιοκικθ, κακϊσ και να 
ελζγξουν τθν πρόοδο και τθν απάντθςι τουσ, ενϊ ζχουν πρόςβαςθ ςτο ιςτορικό όλων των 
αιτθμάτων που ζχουν υποβάλει. Η υπθρεςία αυτι μπορεί να χρθςιμοποιθκεί και από 
εξωτερικοφσ χριςτεσ. 
 
Εκτόσ από τθν εφαρμογι κάλυψθσ των ερωτιςεων των χρθςτϊν, θ ΒΚΠ εξυπθρετεί 
διαχρονικά τουσ χριςτεσ και μζςω θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ι και τθλεφωνικά. 
 

4.11. AMELib 

 
Η AMELib αποτελεί τθν πολυτροπικι ψθφιακι βιβλιοκικθ που ςτοχεφει ςτθν τεκμθρίωςθ 
και ανάρτθςθ των διδαςκόμενων βιβλίων των ελλθνικϊν ακαδθμαϊκϊν ιδρυμάτων 
προκειμζνου να είναι προςβάςιμα από τα εντυπο-ανάπθρα1 μζλθ των βιβλιοκθκϊν του 
Δικτφου. Οι δικαιοφχοι εντυπο-ανάπθροι χριςτεσ ζχουν πρόςβαςθ ςτο ςφνολο τθσ 
ςυλλογισ τθσ AMELib, ανεξάρτθτα από τον φορζα προζλευςισ τουσ.  
Η ΑMELib αναπτφχκθκε ςτο πλαίςιο του ΕΑΒ και υποςτθρίηεται από το Πάντειο 
Πανεπιςτιμιο. 
Η ΒΚΠ, μετά από επικοινωνία με εντυποανάπθρουσ φοιτθτζσ του ιδρφματόσ μασ και 
καταγραφι των αναγκϊν τουσ, επικοινϊνθςε με τουσ αντίςτοιχουσ εκδότεσ και εξαςφάλιςε 
διδακτικά ςυγγράμματα ςε θλεκτρονικι μορφι, για τθ διευκόλυνςθ των εκπαιδευτικϊν 
τουσ αναγκϊν. Σο επόμενο ςτάδιο αφορά τθν επεξεργαςία και καταχϊρθςθ των δεδομζνων 
αυτϊν ςτθ ψθφιακι βιβλιοκικθ προκειμζνου το υλικό να είναι προςβάςιμο και από άλλουσ 
εντυπο-ανάπθρουσ φοιτθτζσ με τα ίδια ενδιαφζροντα.  
Η AMELib ζχει ενταχκεί ςτο πρόγραμμα πλθροφοριακισ παιδείασ που διενεργεί θ ΒΚΠ. Για 
το τρζχον ζτοσ 39 βιβλία καταχωρικθκαν ςτθ βάςθ τθσ AmeLib από το εξειδικευμζνο 
προςωπικό τθσ ΒΚΠ. 

 
 

4.12. Αποφυγή Λογοκλοπήσ 

 
Σο ίδρυμά μασ εξαςφάλιςε πρόςβαςθ ςτο λογιςμικό λογοκλοπισ Turnitin για τα μζλθ του 
διδακτικοφ προςωπικοφ. Η πρόςβαςθ αυτι αποτελεί υλοποίθςθ απόφαςθσ τθσ υνόδου 
των Πρυτάνεων (82θ φνοδοσ των Πρυτάνεων/15.10.2016 και 83θ φνοδοσ των 
Πρυτάνεων/6/2/17), όπου ανατζκθκε ςτο φνδεςμο Ελλθνικϊν Ακαδθμαϊκϊν Βιβλιοκθκϊν 
(ΕΑΒ) θ διαδικαςία προμικειασ λογιςμικοφ λογοκλοπισ για τα Ανϊτατα Ιδρφματα. Η ΒΚΠ 
υποςτθρίηει και κατευκφνει το διδακτικό προςωπικό του ιδρφματοσ κατά τθ χριςθ του 
λογιςμικοφ. 

 
 

                                            
1  τθν ελλθνικι νομοκεςία ωσ «ζντυπο-ανάπηρα» ορίηονται τα άτομα που «πάςχουν από ελαττωματική ή 

εξαςθενημζνη όραςη η οποία δεν δφναται να διορθωθεί με χρήςη διορθωτικών φακών ςε τζτοιο βαθμό που 
θα ήταν ικανοποιητικόσ για ανάγνωςη, είναι κωφοί, και γενικότερα δεν ζχουν τη δυνατότητα να διαβάςουν ζνα 
τυπωμζνο κείμενο με ςυμβατικό τρόπο ή να αντιληφθοφν το περιεχόμενο ενόσ ζργου με τη χρήςη των φυςικών 
αιςθήςεων τουσ» (άρκρο 3 τθσ ςχετικισ Τπ. Απόφαςθσ).  
 

https://www.turnitin.com/
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4.13. ΕΤΔΟΞΟ  

 
4.13.1. Παραγγελίεσ υλικοφ 

Η Βιβλιοκικθ και Κζντρο Πλθροφόρθςθσ του Χαροκοπείου Πανεπιςτθμίου ολοκλιρωςε τθν 
υλοποίθςθ παραγγελιϊν ςυγγραμμάτων μζςω του προγράμματοσ ΕΤΔΟΞΟ κατά το χρονικό 
διάςτθμα 11/22 – 3/24 (ζλεγχοι, επικοινωνία, παραγγελίεσ, παραλαβζσ). Σο χρθματικό ποςό 
που διατζκθκε φζτοσ για τθ Βιβλιοκικθ μασ ιταν 4684,07 € εκ των οποίων απορροφικθκαν 
4682,08€.  

 

Εικ.10: Ετήςιοσ προχπολογιςμόσ και αντίςτοιχη απορρόφηςη κονδυλίων Ευδόξου κατά τα ζτη 2020-2022 

Οι παραγγελίεσ ςτόχευαν ςτθν αφξθςθ των αρικμϊν αντιτφπων ςε ςυγγράμματα με ςυχνό 
δανειςμό, ςε ανανζωςθ τθσ ςυλλογισ με νζεσ εκδόςεισ ςυγγραμμάτων, ςε εμπλουτιςμό με 
νζουσ τίτλουσ,  αλλά και ςε αντικατάςταςθ κατεςτραμμζνου υλικοφ. τον παρακάτω πίνακα 
μπορείτε να δείτε ανά τμιμα τουσ αρικμόσ τίτλων και αντιτφπων κακϊσ και τα διατικζμενα 
ποςά. 

ΣΜΗΜΑ ΑΡ.ΣΙΣΛΩΝ  
ΠΟΤ ΠΑΡΑΓΓΕΛΘ. 

ΑΡ.ΑΝΣΙΣ. ΠΟΟ 

Οικονομίασ και Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ 34 51 1186,48 

Επιςτιμθσ  
Διαιτολογίασ-Διατροφισ 

29 39 1148,98 

Γεωγραφίασ 45 49 1164,41 

Πλθροφορικισ  
και Σθλεματικισ 

21 33 1182,21 

 

ΤΝΟΛΟ 129 172 4682,08 

 
Πίν.1: Παραγγελίεσ μζςω Ευδόξου κατά το 2022 
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4.13.2 ημείο Διανομήσ 
 

H ΒΚΠ του ιδρφματόσ μασ ξεκίνθςε τθν παροχι τθσ υπθρεςίασ διανομισ ςυγγραμμάτων του 
Ευδόξου για το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2022-2023.  

Σα ςυγγράμματα που διανεμικθκαν προιλκαν από τισ επιςτροφζσ των παρατφπωσ 
παραλθφκζντων ςυγγραμμάτων από φοιτθτζσ/τριεσ, αλλά και από δωρζεσ φοιτθτϊν/τριϊν, 
και ιταν όλα ςε άριςτθ κατάςταςθ. 

το τζλοσ τθσ περιόδου διανομισ, ο απολογιςμόσ τθσ υπθρεςίασ ζδειξε ότι εξυπθρετικθκαν 
οι αιτιςεισ 143 φοιτητών/τριών και διανεμικθκαν ςυνολικά 172 αντίτυπα  από 87 τίτλουσ. 

Η επαναχρθςιμοποίθςθ των τόμων αυτϊν εξοικονόμθςε για το Ελλθνικό 
Δθμόςιο €3.741,74€. 

 

ΑΡ.ΦΟΙΣ. ΑΡ.ΣΙΣΛΩΝ ΑΡ.ΑΝΣΙΣ. ΠΟΟ 
ΕΞΟΙΚΟΝ. 

143 87 172 3741,74€ 

 
Πίν.2. Δραςτηριότητασ ΒΚΠ ωσ ημείου Διανομήσ Ευδόξου 

 

5. Εκπαιδευτική Δραςτηριότητα 

 
5.1. Πρακτική Άςκηςη 

 
Η ΒΚΠ ςε ςυνεργαςία με τισ ςχολζσ Βιβλιοκθκονομίασ τθσ χϊρασ (ΣΕΙ Ακινασ, ΑΣΕΙ 
Θεςςαλονίκθσ, Ιόνιο Πανεπιςτιμιο), παρζχει τθ δυνατότθτα απαςχόλθςθσ τελειόφοιτων για 
τθν πρακτικι τουσ άςκθςθ. Μζςω των ςυνεργαςιϊν αυτϊν αναδεικνφεται ο εκπαιδευτικόσ 
ρόλοσ τθσ ΒΚΠ, κακϊσ και θ ςυμβολι του ιδρφματόσ μασ ςτθν ενίςχυςθ τθσ επιςτιμθσ τθσ 
Βιβλιοκθκονομίασ ςτθ χϊρα μασ κακϊσ και ςτθ διάχυςθ τθσ εμπειρίασ, των καλϊν 
πρακτικϊν και των καινοτομιϊν που ακολουκεί θ ΒΚΠ του ιδρφματόσ μασ. 
το ζτοσ ζκκεςθσ δεν απαςχολικθκε φοιτθτισ/τρια για πρακτικι άςκθςθ. 
 
5.2 Επιμόρφωςη προςωπικοφ 

 
Σο προςωπικό τθσ ΒΚΠ ςυμμετζχει ενεργά (και με προφορικζσ ανακοινϊςεισ) ςε ςυνζδρια, 
ςεμινάρια, θμερίδεσ κλπ. που οργανϊνονται από διάφορουσ φορείσ, με ςκοπό τθν ςυνεχι 
ενθμζρωςθ γφρω από τα κζματα τθσ βιβλιοκθκονομικισ επιςτιμθσ. 
Σο προςωπικό τθσ ΒΚΠ ςυμμετείχε ςτισ κάτωκι θμερίδεσ/ςυνζδρια/εκδθλϊςεισ 
επιμόρφωςθσ: 
 

 “Ο μεταβαλλόμενοσ ρόλοσ των βιβλιοκθκονόμων ςτθν Ανοικτι Επιςτιμθ”/OpenAire, 
24.2. 

 “NI4OS-Europe εργαλεία” / OpenAire, 16.3.  

 OpenAIRE x NI4OS-Europe webinar για εργαλεία Πολιτικϊν και Διαχείριςθσ 
Δεδομζνων – 23.3 

 ORCID Affiliation Manager / ORCID Greek Consortium, 12.4. 
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 Διαδικτυακι ςυνάντθςθ διαχειριςτϊν Turnitin ΕΑΒ, 3.5. 

 Open Science Train the Trainer Bootcamp / 5-9 December 2022 

 OpenAIRE Nexus - Public Webinar – Zenodo/ 7.12 

 Wiley Open Access Acount Agreement and Author Workflow Training/Wiley-Heal 
Link, 24 May 

 Wiley Open Access Acount Agreement and Author Workflow Training/Wiley-Heal 
Link, 31 May 

 «Βιϊςιμθ ανάπτυξθ και τοπικζσ κοινωνίεσ: το παράδειγμα του Δικτφου Μουςείων 
του Πολιτιςτικοφ Ιδρφματοσ Ομίλου Πειραιϊσ» / ΠΙΟΠ/ΔΙΟΒΙ. 2.6. 

 28ο Πανελλινιο υνζδριο Ακαδθμαϊκϊν Βιβλιοκθκϊν, Ιόνιο Πανεπιςτιμιο. 
Βιβλιοκικθ και Κζντρο Πλθροφόρθςθσ 

 
 

5.3. Staff Erasmus 
 
Κατά το ζτοσ αναφοράσ επιςκζφκθκε τθ Βιβλιοκικθ μασ μζςω του προγράμματοσ Erasmus 
ςυνάδελφοσ Βιβλιοκθκονόμοσ από το Πανεπιςτιμιο Λευκωςίασ. Επίςθσ, μζλοσ του 
προςωπικοφ τθσ Βιβλιοκικθσ (κ. Α. Παπαδοδιμου) επιςκζφκθκε ςτο πλαίςιο του 
προγράμματοσ αυτοφ, το ίδιο πανεπιςτιμιο για πενκιμερθ επιμόρφωςθ. 
 

6. Επιςτημονικζσ Δημοςιεφςεισ προςωπικοφ 
 
Επιςτθμονικζσ Δθμοςιεφςεισ – Ανακοινϊςεισ προςωπικοφ τθσ ΒΚΠ  
Vardakosta, Ifigenia Geo-information literacy: a necessary component of the Map/GIS 
Libraries., 2022 . In 16th International Cartographic Association Conference on Digital 
Approaches to Cartographic Heritage, Cluj-Napoca (RO), 22-24 September 2022 
http://eprints.rclis.org/43919/ 
 
Βαρδακϊςτα, Ι.,  Δελθόγλου, Χ. και Κατςιρίκου, Α. (2022). Η διάχυςη των 17 Στόχων τησ 
Βιώςιμησ Ανάπτυξησ μζςα από τισ δράςεισ του Δικτφου Οικονομικών Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.). 
In 28ο Πανελλινιο υνζδριο Ακαδθμαϊκϊν Βιβλιοκθκϊν, Κζρκυρα  
 
Κουφάκου, Ε., Βαρδακϊςτα, Ι.,  Γερόλιμοσ, Μ. , Κακάλθ, Κ και Μπρίντεηθ, Χ. (2022). 
Υπηρεςία Ανταλλαγών και Δωρεών Τεκμηρίων Βιβλιοθηκών. In 28ο Πανελλινιο υνζδριο 
Ακαδθμαϊκϊν Βιβλιοκθκϊν, Κζρκυρα http://eprints.rclis.org/43918/ 
http://eprints.rclis.org/43907/ 

 
 

7. Διαχείριςη Ποιότητασ 

 
7.1. Πολιτικζσ και διαδικαςίεσ 

 
 Η ΒΚΠ ζχει κεςπίςει και ακολουκεί ςυγκεκριμζνεσ πολιτικζσ που ςχετίηονται με: 
 

 τθν ανάπτυξθ ςυλλογϊν, 
 τα κριτιρια επιλογισ υλικοφ, 

http://eprints.rclis.org/43919/
http://eprints.rclis.org/43919/
http://eprints.rclis.org/43907/
http://eprints.rclis.org/43907/
http://eprints.rclis.org/43907/
http://eprints.rclis.org/43918/
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 τθν πολιτικι ανάπτυξθσ ιςτοτόπου, 
 τθν πολιτικι αποδοχισ δωρεϊν. 
 τθν πολιτικι χριςθσ θλεκτρονικοφ εξοπλιςμοφ και δικτφου τθσ  

 
7.2. υλλογή τατιςτικών τοιχείων 

 
Η ΒΚΠ ζχει αναπτφξει μθχανιςμό ςυλλογισ ςτατιςτικϊν ςτοιχείων για μια ςειρά υπθρεςιϊν. 
Ειδικότερα: 

 υλλζγει ςτατιςτικά ςτοιχεία αναφορικά με τθ χριςθ και τισ 

λειτουργίεσ τθσ Βιβλιοκικθσ. 
 υμμετζχει ςτθν καταγραφι ςτατιςτικϊν δεδομζνων τθσ Μονάδασ Ολικισ 

Ποιότθτασ Ακαδθμαϊκϊν Βιβλιοκθκϊν (ΜΟΔΙΠΑΒ). 
 
 

8. υνεργαςίεσ  
 

 Μζλοσ του ΕΔΕΣΒ (Εκνικό Δίκτυο Επιςτθμονικϊν και Σεχνολογικϊν Βιβλιοκθκϊν) 
μζςω του οποίου πραγματοποιείται διαδανειςμόσ άρκρων. 

 υμμετοχι ςτθν Κοινοπραξία ΕΑΒ 

 υμμετοχι ςτο ςυνεργατικό ςχιμα καταλογογράφθςθσ ILSaS 

 
Πζραν τθσ ςυμμετοχισ μασ ςτθν Κοινοπραξία μετζχουμε ενεργά ςτθν Ομάδα Εργαςίασ 
Βιβλιοκθκονομικϊν Θεμάτων και Κοινϊν Πολιτικϊν ILSaS, ωσ μζλοσ τθσ Εξελεγκτικισ 
Επιτροπισ, αλλά και ωσ μζλοσ τθσ Επιςτθμονικισ Επιτροπισ του περιοδικοφ τθσ 
Κοινοπραξίασ με τίτλο «Heal Journal”. Από τον Ιανουάριο ζωσ τον Δεκζμβριο του ζτουσ 
ζκκεςθσ θ ΟΠεΚ πραγματοποίθςε 1 διαδικτυακι ςυνάντθςθ θ οποία αποτυπϊνεται ςε 
αντίςτοιχο καταγεγραμμζνο πρακτικό. 
 
Κατά τθ διάρκεια του ζτουσ καταχωρικθκαν 1355 βιβλία. Από αυτά οι μοναδικζσ εγγραφζσ 
ςτο ςυνολικό κατάλογο του ILSaS που καταχωρικθκαν από τθ Βιβλιοκικθ μασ ιταν 743 (4,8 
% του ςυνολικοφ αρικμοφ των 15.699 βιβλίων που καταχωρικθκαν ςτο ςφςτθμα από όλεσ 
τισ βιβλιοκικεσ -μζλθ το 2022). 

 



17 
 

 
 

Εικ.11: Νζεσ και μοναδικζσ εγγραφζσ ςτον κατάλογο τησ ΒΚΠ 
 

 

 Με το ΠΑΔΑ, το ΑΣΕΙ Θεςςαλονίκθσ και το Ιόνιο Πανεπιςτιμιο ςτο κζμα τθσ πρακτικισ 
άςκθςθσ. 

 Ιδρυτικό μζλοσ του ΔΙ.Ο.ΒΙ (Δίκτυο Οικονομικϊν Βιβλιοκθκϊν) : θ ΒΚΠ ςτο πλαίςιο τθσ 
εξωςτρζφειασ και τθσ ανάπτυξθσ ςυνεργαςιϊν με άλλεσ βιβλιοκικεσ με ςκοπό τθν 
ανάδειξθ του υλικοφ τθσ και τθν καλφτερθ εξυπθρζτθςθ των χρθςτϊν, θ ΒΚΠ 
ςυμμετείχε ενεργά ςτθ δθμιουργία του δικτφου οικονομικϊν βιβλιοκθκϊν.  

 Με τισ Βιβλιοκικεσ τθσ περιοχισ Καλλικζασ. 

 Ιδρυτικό Μζλοσ τθσ Ομάδασ Γεωγραφικών Βιβλιοθηκών. κοπόσ τθσ ςυνεργαςίασ των 
βιβλιοκθκϊν αυτϊν είναι θ βζλτιςτθ διαχείριςθ του γεωγραφικοφ υλικοφ και κατ’ 
επζκταςθ θ παροχι υπθρεςιϊν προςτικζμενθσ αξίασ προσ το κοινό. τθν Ομάδα 
Γεωγραφικϊν Βιβλιοκθκϊν μετζχουν οι βιβλιοκικεσ των κάτωκι ιδρυμάτων: 
Γεωπονικό Πανεπιςτιμιο, Εκνικό και Καποδιςτριακό Πανεπιςτιμιο Ακθνϊν, Εκνικό 
Μετςόβιο Πολυτεχνείο, Αριςτοτζλειο Πανεπιςτιμιο Θεςςαλονίκθσ, Πανεπιςτιμιο 
Αιγαίου και θ Εκνικι Βιβλιοκικθ. 

 
 

9. Αξιολόγηςη Τπηρεςιών 

 
Η αξιολόγθςθ τθσ ποιοτικισ και ποςοτικισ χριςθσ των παρεχόμενων υπθρεςιϊν 
πλθροφόρθςθσ αλλά και τθσ εκπαίδευςθσ που παρζχεται για τθν ορκι χριςθ των 
υπθρεςιϊν αυτϊν, είναι πολφ ςθμαντικι μιασ και μζςω αυτϊν θ βιβλιοκικθ κα μπορεί να 
προςδιορίςει τισ πραγματικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ των χρθςτϊν τθσ, να εντοπίςει τυχόν 
αδυναμίεσ και να βελτιϊςει τισ υπθρεςίεσ τθσ. 
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Μζροσ Δεφτερο : 10. Οικονομικά τοιχεία 

 
 
Παρακζτουμε οικονομικά ςτοιχεία τθσ ΒΚΠ (δαπάνεσ και ζςοδα) που αφοροφν όχι μόνο το 
2019, ζτοσ τθσ αναφοράσ, αλλά και τθν τελευταία πενταετία προκειμζνου να υπάρχει μια 
ολοκλθρωμζνθ εικόνα των οικονομικϊν τθσ ΒΚΠ τα τελευταία χρόνια. Οι δαπάνεσ αυτζσ 
πραγματοποιικθκαν από/για τθν ΒΚΠ και τα ζςοδα προζρχονται από διάφορεσ πθγζσ 
(κάρτεσ φωτοτυπικϊν, πρόςτιμα κλπ.).  
Σα ςτοιχεία αυτά προζρχονται από τα τιμολόγια των ειδϊν, αντίγραφα των οποίων κρατάει 
θ ΒΚΠ για το αρχείο τθσ. 
 

10.1. ΔΑΠΑΝΕ 

 
Πίν.3. : ΔΑΠΑΝΕ ΑΝΑ ΕΣΟ ΚΑΙ ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ 

 ΣΑΚΣΙΚΟ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
ΕΡΕΤΝΩΝ 

ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΤΝΟΛΑ 

2014 14.773,01 961.31 76.01 15.810,33 

2015 4.544,43 3083,14 87,33 7.890,71 

2016 4.033,74 906,53 44,28 8.556,96 

2017 12.803,22 - 45,88 12.849,10 

2018 27094,38 4306,9 - 31.401,3 

2019 21.920,72 148,93 - 22069,65 

2020 17276,9 1461 6,20 18744,10 

2021 42918 213,00 2,48 43133,48 

2022 26607,96 178,94 7,38 26794,28 

ΤΝΟΛΑ 171.972,36 
 

10.298,44 
 

193,55 187.249,91 

 
Πίν.4: ΔΑΠΑΝΕ ΑΝΑ ΕΙΔΟ ΚΑΙ ΕΣΟ 

 
ΕΙΔΗ

 
2014

 
2015

 
2016

 
2017

 
2018

 
2019

 
2020 2021 2022 

Βιβλία
 

478,55
 

3583,78
 

4.938,9

4
 

0
 

4306,9
 

148,93
 

1460,68 874,90 1664,54 

Διαδ.άρκρ
 

76,01
 

87,33
 

44,28
 

45,88
 

0
 

 4,00 2,48 7,38 

Αναλϊςιμα
 

1449,42
 

578,15
 

227,14
 

109,3
 

464,21
 

1341,69
 

 944,33 1410,55 

Εξοπλιςμόσ
 

4236,72
 

0
 

0
 

0
 

0
 

   970,92 

Επικοινωνία/
 

Marketing
 

 

   

 117,80
 

   

Επιςκευζσ/
 

υντιρθςθ
 

5313,6
 

141,45
 

60,27
 

0
 

1.783,1

2
 

 905,20   

υνδρομι 

ΕΑΒ
 

4050,00
 

3.500
 

3.500
 

3.500
 

3.500
 

3.500
 

 3000 3000 

Βιβλιοδεςία
 

0
 

0
 

0
 

0
 

558
 

0
 

   

Μετακινιςεισ
 

0
 

0
 

66,56
 

320
 

797,55
 

   470,49 
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ILSaS
 

0
 

0
 

0
 

1.251,4

0
 

1.251,4

0
 

3255,51
 

2.899,9

0 

3388,35 3408 

Turnitin
 

0
 

0
 

0
 

6.774,1

2
 

6.774,1

2
 

6.774,1

2
 

6.503,8

0 

6503,80 6503,8 

Τπθρεςία 

Catering
 

0
 

0
 

0
 

0
 

930
 

173,60
 

   

Βιβλιοςτάςια
 

0
 

0
 

0
 

0
 

11.036
 

0
 

  9.172,2

8 

φμβαςθ 

RFID
 

     

6758
 
 

   

Εξοπλιςμόσ 

RFID      

  24304  

ΕΣΙΑ       3968 7165  

ΤΝΟΛΑ
 

15810,33 7890,71 8556,96 

12.849,1 31.401,3 

22.069,6
5 

18.741,5
8 

46182,86 26607,96 



 

10.2. ΕΟΔΑ 

 
Πίν.5: ΕΟΔΑ ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΕΣΟ 

 
ΠΗΓΗ 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Κάρτεσ 624,50 511,5 325,50 178,0
0 

189,00 119,5 11,00 0 0 

Πρόςτιμα 694,00 486,6 472,60 519,0
0 

326,50 286,00 69,00 0 0 

Άρκρα 103,00 41,00 69,00 15,00 8,00 6,00 6,20 2,00 0 

Απόφοιτοι 90,00 60,00 90,00 90,00 60,00 30,00 90,00 60,00 0 

ΤΝΟΛΑ 1511,5 1099,1 957,10 802 583,5 441,5 176,2 60,00 0 

 
Σημείωςη: Για τα χριματα που λαμβάνει το προςωπικό τθσ ΒΚΠ, κόβεται απόδειξθ ςτο χριςτθ και 
αυτά αποδίδονται μθνιαία ςτθν «Εταιρεία Αξιοποίθςθσ και Διαχείριςθσ τθσ περιουςίασ του ΧΠ». 

 
 

11.  Δωρεζσ 
 

Σο 2021 θ ΒΚΠ ζλαβε δωρεζσ τόςο από φυςικά πρόςωπα όςο και από 
οργανιςμοφσ και ιδρφματα. 
Από το ςυνολικό αρικμό των 311 βιβλίων που παρελιφκθςαν τα 184 (59,2%) 
προζρχονται από ιδιϊτεσ, το 17,4% (54) από άλλεσ βιβλιοκικεσ και οργανιςμοφσ, 
ενϊ το 23,5% (73) από μζλθ του ΧΠ. 

 
Ο παρακάτω πίνακασ αποτυπϊνει αρικμθτικά ανά είδοσ τεκμθρίου τισ δωρεζσ 
που δζχκθκε θ ΒΚΠ από τρεισ διακριτζσ ομάδεσ δωρθτϊν: 
 

 Βιβλιοκικεσ/Οργανιςμοί 

 Μζλθ τθσ ακαδθμαϊκισ κοινότθτασ του ιδρφματοσ 

 Ιδιϊτεσ 

 

  
ΠΑΡΕΛΗΦΘΗΑΝ 

  

ΑΡΙΘΜΟ 
ΔΩΡΗΣΩΝ 

ΒΙΒΛΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 

(ΣΕΤΧΗ) 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕ/   
ΟΡΓΑΝ 19 

54 1 

ΜΕΛΗ ΧΠ 
6 

73 83 

ΙΔΙΩΣΕ 
26 

184 8 

ΤΝΟΛΟ 
51 

 
311 

 
92 

 
Πίν.6: Είδη τεκμηρίων ανά ομάδα δωρητών 
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Εκτόσ από παραλαβι δωρεϊν θ ΒΚΠ διζκεςε ςε άλλεσ βιβλιοκικεσ 221 τίτλουσ 
βιβλίων και 9 τεφχθ περιοδικϊν που ιδθ διζκετε ςτθ ςυλλογι τθσ και κατείχε 
μζςω δωρεϊν. 

 
 

 ΒΙΒΛΙΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕ ΕΚΣΟ 
ΤΝΕΡΓΑΣΙΚΩΝ ΔΙΚΣΤΩΝ 

221 9  τεφχθ 

ΤΝΟΛΟ 221 9 τεφχη 
Πίν.7: Σεκμήρια που ανταλλάχθηκαν από τη ΒΚΠ 
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Μζροσ Σρίτο : 12. Προβολή τησ ΒΚΠ 

 
12.1. Κοινωνικά Δίκτυα 

 
Για ςκοποφσ προβολισ των δραςτθριοτιτων τθσ αλλά και ενθμζρωςθσ των χρθςτϊν 
τθσ, θ Βιβλιοκικθ διατθρεί λογαριαςμό ςτο ευρφτατα διαδεδομζνο κοινωνικό 
δίκτυο Facebook κακϊσ και ςτο Twitter. Χρθςιμοποιεί δε και το δίκτυο Flickr για 
ανάρτθςθ φωτογραφιϊν από εκδθλϊςεισ που πραγματοποιεί. 

12.2. Εκδηλώςεισ 

Κατά το ζτοσ ζκκεςθσ θ ΒΚΠ ςυνδιοργάνωςε, αλλά και ςυμμετείχε ςτισ κάτωκι 
εκδθλϊςεισ: 

 Διαδικτυακι ομιλία "Δράςεισ τθσ Κεντρικισ Βιβλιοκικθσ του Οργανιςμοφ 
Ηνωμζνων Εκνϊν και τόχοι Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ", Δευτζρα 12/12/2022 /   

 Διαδικτυακό ςεμινάριο εργαςιακοφ περιβάλλοντοσ με τίτλο «Πϊσ είναι 
μια καλι μζρα ςτθ δουλειά; Βρίςκοντασ χαρά, αξιοποιϊντασ ςτο ζπακρο τθν 
εργάςιμθ θμζρα και ςυμβάλλοντασ ςε μια κετικι οργανωςιακι κουλτοφρα» ςτο 
πλαίςιο του 28ου υνεδρίου Ακαδθμαϊκϊν Βιβλιοκθκϊν,  τθν Δευτζρα, 
7/11/2022  

 Διάλεξθ με κζμα «Η Διάχυςθ των 17 τόχων τθσ Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ μζςα 
από τισ δράςεισ του Δικτφου Οικονομικϊν Βιβλιοκθκϊν (ΔΙ.Ο.ΒΙ.)» ςτο πλαίςιο 
του 28ου υνεδρίου Ακαδθμαϊκϊν Βιβλιοκθκϊν, τθν Σετάρτθ 19/10/2022  

 Διαδικτυακι ομιλία "Μεςογειακι Δίαιτα και Βιωςιμότθτα", Σετάρτθ 6 
Ιουλίου 2022, 11:00πμ-12:00μμ  

 Διαδικτυακι ομιλία «Βιϊςιμθ ανάπτυξθ και τοπικζσ κοινωνίεσ: το 
παράδειγμα του Δικτφου Μουςείων του Πολιτιςτικοφ Ιδρφματοσ Ομίλου 
Πειραιϊσ», Πζμπτθ 2 Ιουνίου 2022,11.00 – 12.00  

 υηιτθςθ με αφορμι τουσ τόχουσ Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ 1 (μθδενικι 
φτϊχεια) και 10 (λιγότερεσ ανιςότθτεσ) του ΟΗΕ. Δεδομζνα για τθν Ελλάδα τθσ 
οικονομικισ κρίςθσ, Σετάρτθ 18 Μαΐου 2022, 11.00 – 12.00   

 Οι τόχοι Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ του ΟΗΕ και οι δράςεισ τθσ Σράπεηασ τθσ 
Ελλάδοσ για τον ςτόχο 13 Κλιματικι αλλαγι, Πζμπτθ 14 Απριλίου, 11.00-12.00  

 «Βιώςιμη Ανάπτυξη: οι 17 Στόχοι του ΟΗΕ και ο ρόλοσ των βιβλιοθηκών», 
Πζμπτθ 17 Μαρτίου, 11.00-12.00   

 
 
 

12.3. Εκδόςεισ τησ ΒΚΠ 

 
Η ΒΚΠ δθμοςιεφει τισ εξισ εκδόςεισ: 
 

1. ΣΑ ΝΕΑ ΣΗ ΒΚΠ (μθνιαίο ι διμθνιαίο περιοδικό δελτίο με πλθροφορίεσ που 
αφοροφν δραςτθριότθτεσ, υπθρεςίεσ και ενθμερϊςεισ για το μινα/μινεσ 

http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/270-2022-12-06-08-45-15
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/270-2022-12-06-08-45-15
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/891/
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/891/
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/891/
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/891/
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/891/
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/862/
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/862/
https://library.ionio.gr/palc28/gr/program/presentations/862/
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/267-2022-06-03-09-42-18
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/267-2022-06-03-09-42-18
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/265-2022-05-23-10-08-02
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/265-2022-05-23-10-08-02
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/265-2022-05-23-10-08-02
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/263-1-10
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/263-1-10
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/263-1-10
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/261-13
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/261-13
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/258-17-2
http://diovi.lib.unipi.gr/index.php/2016-06-02-15-49-29/258-17-2
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αναφοράσ. Σο δελτίο κοινοποιείται ςε όλα τα μζλθ τθσ κοινότθτασ και 
αναρτάται ςτον ιςτότοπο τθσ ΒΚΠ και ςτα κοινωνικά δίκτυα που μετζχει. 

2. Ετιςια Ζκκεςθ τθσ ΒΚΠ: Σα ετιςια ςτοιχεία ςτθν Ετιςια  Ζκκεςθ αντλοφνται 
από τα αρχεία που τθρεί θ ΒΚΠ κατά τθν λειτουργία τθσ



 

 

Μζροσ Σζταρτο: 13. Προτάςεισ 

 
Ενδεικτικά αναφζρουμε κάποιεσ προτάςεισ που κεωροφμε ότι μποροφν να 
βελτιϊςουν τθ λειτουργία και τισ προςφερόμενεσ υπθρεςίεσ τθσ ΒΚΠ. 
 
 

 Διατιρθςθ και αφξθςθ του αρικμοφ προςωπικοφ τθσ. 

 Ενθμζρωςθ για το φψοσ, και χριςθ του ετιςιου προχπολογιςμοφ τθσ ΒΚΠ 
(με ςτόχο τον ετιςιο προγραμματιςμό ςυνδρομϊν θλεκτρονικοφ υλικοφ και 
αγοράσ βιβλίων, αλλά και άλλων δαπανϊν τθσ Βιβλιοκικθσ). 

 Αφξθςθ του διατικζμενου προχπολογιςμοφ για τθ ΒΚΠ 
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Η ΒΚΠ ΣΟ 2022 ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΣΙΑ 

 
 

                                                  
2029                              104                                         1518                            29467 
Χρήςτεσ            Εξωτερικοί χρήςτεσ                   Δανειςμοί         τεκμήρια ςτο SIERRA          
 
 

 
 

                                                                                                        
 1355                                                 743                                                     35171 
νζα τεκμήρια                    μοναδικζσ εγγραφζσ ςτο SIERRA            website views 
 
 

                                                                                                                             
172  τίτλοι ωσ                                   5724                                                            561 
ημείο Διανομήσ                          εγγραφζσ ςτην ΕΣΙΑ                       τίτλοι περιοδικών                                    
                                                                                         
                                                                                                                                
 
 

                                                                       
 
 8 υνεργαςίεσ                            9 εμινάρια                                              8 Εκδηλώςεισ                                                                                                                                        
 
 

                                                             
  311 βιβλία από Δωρεζσ                                    129 νζοι τίτλοι Ευδόξου 

                                                                                    
 
 

 


